IIpumepot 3adanuii c ebt6opom orneema

1. Tennosas mawwuna umeer KM 25%. CpegHsis MowHOCTb nepenaun
TENJOTbl XONOAM/bHUKY B xode e€ pabotbl coctaenser 3 kBr. Kakoe konuue-
CTBO TemnsioTbl nosiyyaer pabodee Tefio MallWHbl OT Harpesatens 3a 10 c?

1) 0,4 IOx 2) 40 [ 3) 400 O 4) 40 x[x

L
IIpoBeps ceds: KII/ TerioBoil MallHEI paBHO M = 0
1
JIMYECTBO TEIUIOTHI, IIOJIyYEHHOE OT HarpeBarteisi, OIPENeNIuTCS Kak
A’-100%
Q1 = E
Ul

-100%, Torma Ko-

Pabota, coBepliaemasi MalllMHOW 3a ITUKJI, HE M3BECTHA, HO M3BECTHA
MOIIIHOCTh, KOTOpasi CBsI3aHa C 3Toi paboroit A" = Pt, oTKyna:
o, - F1-100% _ 3:10°Br-10¢-100%
S 25%
Ortser: 4.

=4.10* IIx.




2. Temnepatypa Harpesartens uaeanbHOW TennoBoW Mawmubl 425 K, a
Temneparypa xonoguibiuka 300 K. [euratens nonyuwn ot Harpesatensi Ko-
nnyecteo Tennotbl 40 k. Kakyio paboty cosepwmno pabouee teno?

1) 16,7 k[x 2) 3 kx 3) 12 k[x 4) 97 D

IIposeps cebs: B 3amaye paccMaTpuBaeTcsd UealbHAasi TEIUIOBAS MAIllv-
Ha, e€ KIT/I, Kak 1060 TETUIOBOM MAIIMHBI, MOXHO HAWTH IBYMS CIIOCOGa-
4 " ; -1,
MHU: M= 0 -100% 1 KaK MIETbHOM TEIUTOBON MAIMHBI 1) = T-IOO%.
1 1
IIpupaBHUBAasI 3TU IBa COOTHOLLEHNS, TSl COBEPLIEHHOM JIBUATATEIEM pa-
60THI oyyaeM pacy€THyto hopMyity:

,_0(f-17) 410°Ix (425K —300K) 4o
A=A — =1,17-10* k= 12 kI

1
OrTser: 3.




